

داخلی

دوئل عشقی مرگبار در خیابان

دعوی ۲ پس جوان بر سر یک دختر به قتل یکی از آنها منجر شد. به گزارش همشهری، این جنایت ساعت ۴ بامداد دپروز رخ داد و به دستور قاضی سالار صنعتگر، باز پرس ویژه قتل تهران تحقیقات شروع شد. مقتول مردی ۲۵ ساله به نام وحید بود که بر اثر ضربات چاقو به قتل رسیده و قاتل نیز جوانی به نام شایان بود و این دو به علاقه شاهدان بر سر یک دختر با هم درگیر شده بودند. این دختر جوان در تحقیقات گفت: من و شایان از چند سال قبل عاشق هم بودیم اما به دلیل اینکه او اهل دعوا بود، تصمیم گرفتم رابطه‌ام را با وی قطع کنم. مدتی بعد هم با مقتول آشنا و به او علاقه مند شدم. وقتی شایان از این موضوع باخبر شد، سراغ مقتول رفت و درگیری وی را به قتل رساند. شایان نیز پس از دستگیری به جنایت اعتراف و ابراز پشیمانی کرد. تحقیقات در این پرونده ادامه دارد.

دستگیری زورگیر دستبند میلیاردی

جوان شرور که زنان و دختران جوان را روی پل‌های غیر پیاده گیر می‌انداخت و از آنها زورگیری می‌کرد، در حالی که در آخرین مورد دستبندی یک میلیارد تومانی را زورگیری کرده بود، دستگیر شد. به گزارش همشهری، رسیدگی به این پرونده از چند روز قبل به دنبال زورگیری از زنی جوان روی یکی از پل‌های غیر پیاده در شرق تهران در دستور کار کارآگاهان پایگاه چهارم پلیس آگاهی قرار گرفت. آنطور که شکای می‌گفت زورگیر جوان روی پل غیر پیاده او را مورد ضرب و جرح قرار داده و در نهایت با سیم‌چین دستبند طلای او را که یک میلیارد تومان ارزش دارد سرقت کرده است. در تحقیقات میدانی معلوم شد سارق بعد از سرقت سسوار بر یک موتورسیکلت متعلق به یکی از شرکت‌های خدماتی گریخته است و همین سسرخ موجب دستگیری‌اش شد. به گفته سرهنگ امین بیراوند، فرمانده پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران بزرگ، متهم مردی ۲۲ ساله و سابقه‌دار است که تاکنون به ۳ فقره سرقت از بانوان اعتراف کرده است و تحقیقات تکمیلی در این باره ادامه دارد.

توقیف پورشه سردار آزمون در کرمان
فرمانده انتظامی کرمان از توقیف پورشه متعلق به سردار آزمون خبر داد. سرهنگ اکبر نجفی گفت: این خودرو که به دلیل تخلفات قانونی و برابر با احکام صادره در لیست توقیفی‌های اموال سردار آزمون قرار داشت، توسط گشت‌های یگان امداد شناسایی و پس از طی مراحل قانونی، به پارکینگ منتقل شد.



تکمیل تحقیقات در پرونده جنایت آمریکا در مدرسه میناب
رئیس کل دادگستری هرمزگان از تکمیل تحقیقات در پرونده جنایت آمریکا در مدرسه شجره طیبه میناب خبر داد. مجتبی قهرمانی گفت: همه شکایات‌ها اخذ و ادله و مستندات هم جمع‌آوری شده است و به‌زودی برای رسیدگی و صدور کیفرخواست به دادسرای عمومی و انقلاب تهران ارسال خواهد شد.



سارقان ۷ میلیاردی لحظاتی پس از سرقت دستگیر شدند

جستجوی گنج در خانه کلاهبردار



اقتصادی‌اش به دنبال پیدا کردن گنج بود. او پس از خرید نقشه با یکی از دوستانش راهی منطقه‌ای بیابانی در یکی از شهرستان‌ها شد. آنها ۳ ماه تمام در گرم و سرما حفاری کردند اما هیچ اثری از گنج پیدا نشد. در نهایت وقتی متوجه شدند نقشه گنج قلابی است، تصمیم به انتقام جویی از فروشنده نقشه گرفتند. آنها ۲ سارق سابقه‌دار را اجیر کردند و فروشنده نقشه گنج را به بهانه تماشای جام جهانی به باتوق زیرزمینی کشاندند و سارقان نیز در این فرصت خانه وی را خالی کردند اما هنگام خروج از خانه دستگیر شدند. با افشای این حقیقت، شهرام نیز بازداشت و اموال مسروقه تحویل صاحبخانه شد.

تله‌ای به نام فوتبال
صاحبخانه وقتی نام شهرام را از مجرمان سابقه‌دار شنید، شوکه شد. شهرام دوست او بود و شب حادثه، وی را به بهانه تماشای مسابقه فوتبال جام جهانی به یک باتوق زیرزمینی کشاندند. او به‌دو باتوقی که در آنجا میالغ زیادی در بازی قرار داد و بدل می‌شد.

گنج خیالی
در ادامه تحقیقات معلوم شد که مدتی قبل صاحبخانه نقشه‌ای قدیمی را به‌عنوان نقشه گنج به مبلغ ۸۰ میلیون تومان به شهرام فروخته بود. این در حالی بود که شهرام وضع مالی بدی داشت و برای جبران شکست‌های

قابل توجهی سکه طلا، دلار و جواهرات بود و بررسی‌های اولیه نشان داد واحد طبقه دوم ساختمانی که این افراد از آن خارج شده بودند، هدف سرقت قرار گرفته است. قفل در ورودی تخریب صاحبخانه در زمان وقوع سرقت در منزل حضور نداشت و ساعتی بعد، با تماس پلیس خود را به محل رساند. در زمان دستگیری شده تحت بازجویی قرار گرفتند و معلوم شد هر دو، مجرم سابقه‌دار هستند اما اعتراف آنها پرونده را پیچیده‌تر کرد.

اجیر شده‌ها
یکی از سارقان گفت: یک نفر به نام شهرام سراغ ما آمد و گفت اگر یک خانه را خالی کنیم، انگار به گنج دست یافته‌ایم. شهرام گفت که داخل خانه بیش از ۷ میلیارد تومان طلا هست، او

روزنامه نگار
الیه فراوانی |
مرد جوان وقتی متوجه شد که دوست قدیمی‌اش، نقشه گنج قلابی به او فروخته، نقشه انتقام جویی کشید اما پلیس خیلی زود دستش را رو کرد.

به گزارش همشهری، چند شب پیش مأموران گشت خودروی پلیس در یکی از محله‌های شمالی شهر، به ۲ مرد که حوالی نیمه‌شب با ظاهری مشکوک از ساختمانی خارج می‌شدند، مظنون شدند. هر دو ماسک به‌صورت و کلاه بر سر داشتند و یک ساک بزرگ مشککی در دست یکی از آنها بود. نوع پوشش و رفتار مضطرب مردان جوان باعث شد مأموران مشکوک و برای بررسی بیشتر به آنها نزدیک شوند. آنها با دیدن خودروی پلیس، به سرعت تغییر مسیر داده و با به‌قرار گذاشتن، تعقیب و گریز کوتاهی در کوچه‌های اطراف آغاز شد و یکی از متهمان ساک را به زمین انداخت که قرار کند اما مأموران با سرعت عمل، هر دو نفر را دستگیر کردند. داخل ساک، مقدار

رودست خوردم
شهرام می‌گوید که شاکي پرونده او را سر کار گذاشته و همین موجب شده تا نقشه انتقام جویی بکشد.

چطور با شاکي آشنا شدی؟
ما سال‌هاست یکدیگر را می‌شناسیم و در یک باتوق زیرزمینی دور هم جمع می‌شدیم؛ بیشتر برای قمار و شرط‌بندی که به‌همام هم یکی از همان جمع بود.

ماجرای نقشه گنج از کجا شروع شد؟
به‌نام همیشه دستش پر بود. راحت شرط‌بندی می‌کرد. بعد فهمیدیم در کار خرید و فروش عتیقه هم هست. خلاصه زندگی‌اش اعیانی بود ولی من برعکس، ورشکست شده بودم. یک شب در همان باتوق از او پرسیدم که آیا در این زمان هم می‌شود گنج پیدا کرد. او با اطمینان گفت که یک نقشه گنج برایم جور می‌کند. نقشه را خریدم و راهی شهرستان مورنظر

گفت و گو
شهرام می‌گوید که شاکي پرونده او را سر کار گذاشته و همین موجب شده تا نقشه انتقام جویی بکشد.

داده نما

تولد گورهای جدید در پارک ملی کویر

از میان گونه‌های در معرض انقراض ایران، تنها برای یک گونه جشن احیای جمعیت در زیستگاه، با همان جشن باغ‌کاشت به حیات وحش گرفته شده است؛ مابقی همچنان در تلاش برای بقا قرار دارند. پاییز بار سال احیای جمعیت گور خر آسیایی در پارک ملی کویر جشن گرفته شد؛ جمعیتی که اکنون از مرز ۵۰ فرد عبور کرده و این از نظر علم اکولوژی معنادار است. امسال در سال دوم «انقراض اکولوژیک» تولد ۵ گره جدید در یک گله ۱۴ راسی امیدها به پایداری جمعیت این گونه در معرض تهدید را افزایش داده است. گور در دهه ۶۰ در پارک ملی کویر به صورت زیستگاهی منقرض شده بود، اما از سال ۹۷ با انتقال تدریجی گورها از توران، گوراب یزد و بعدتر مرکز تکثیر کرمان، برنامه باز معرفی آغاز شد. با وجود تلفات اولیه در جابه جایی، حفاظت مستمر محیط بانان، مدیریت آشخورها و راه‌سازی بر حلقه‌ای باعث شد جمعیت آنها از ۲۴ رأس منتقل شده به بیش از ۵۰ رأس برسد.

پراکنش جمعیت گورها در استان‌ها



جمعیت گورهای ایرانی



صادرات و واردات از سیریک ۶ برابر شد
مجتبی قهرمانی، رئیس کل دادگستری هرمزگان: از زمان شروع جنگ تاکنون، میزان صادرات، ترانزیت و رویه مولانی هرمزگان نسبت به مدت مشابه سال گذشته، ۶ برابر افزایش یافته است. این موضوع باعث کاهش نگرانی مردم در سطح شهرستان و استان نسبت به کمبود کالاها، اساسی و همچنین رونق اقتصادی منطقه شده است.



کریدور بندرعباس - سرخس در محدوده استان کرمان، تعیین تکلیف شد
هوشنگ بازوند، معاون وزیر راه و شهرسازی: باقیمانده پروژه بندرعباس - سرخس در محدوده استان کرمان با توجه به ضعف زیرساختی این جاده و در صورت نداشتن مشکل زیست محیطی به مناقصه می‌رود. این کریدور واقع در شرق کشور تعیین تکلیف شده است.



رد پای بیابان در ایران

کانون‌های گردوغبار ایران طی ۲ دهه گذشته دو برابر شده است



مقاله با بیابان‌زایی
رئیس بخش تحقیقات بیابان مؤسسه تحقیقات جنگل‌ها و مراتع کشور گفت: مالم نفتی سال‌ها به‌عنوان یکی از روش‌های تثبیت خاک استفاده می‌شد، اما به‌دلیل نگرانی‌های محیط‌زیستی، استفاده از آن با محدودیت‌هایی مواجه شد. طی سال‌های اخیر نمونه‌های متعددی از مالم‌های پلیمری و زیستی در کشور آزمایش شده است. از میان حدود ۱۰ تا ۱۰ نمونه‌ای که مورد بررسی قرار گرفته‌اند، فقط ۳ تا ۳ نمونه توانستند مراحل آزمایشگاهی و پایلوت را با موفقیت پشت سر بگذارند. با همکاری سازمان منابع طبیعی، یکی از این مالم‌ها در کرمان، یزد و خوزستان در مقیاس یک هکتار در حال آزمایش میدانی است و در صورت موفقیت، امکان استفاده گسترده‌تر از آن وجود خواهد داشت. محمد خسرو شاهی با تأکید بر اینکه مقابله با بیابان‌زایی صرفاً از طریق مالم یا شالی با کنترل کانون‌های گردوغبار امکان‌پذیر نیست، کاهش سطح آب‌های زیرزمینی، فرونشست زمین، تخریب مراتع، اجرای بیش از ظرفیت‌ها از کشاورزی نادرست و خشک شدن تالاب‌ها را از عوامل بیابان‌زایی دانست که برای مقابله با آنها باید رویکرد جامع‌تری اتخاذ شود.

افزایش وسعت کانون‌های بحرانی
رئیس بخش تحقیقات بیابان مؤسسه تحقیقات جنگل‌ها و مراتع کشور گفت: مالم نفتی سال‌ها به‌عنوان یکی از روش‌های تثبیت خاک استفاده می‌شد، اما به‌دلیل نگرانی‌های محیط‌زیستی، استفاده از آن با محدودیت‌هایی مواجه شد. طی سال‌های اخیر نمونه‌های متعددی از مالم‌های پلیمری و زیستی در کشور آزمایش شده است. از میان حدود ۱۰ تا ۱۰ نمونه‌ای که مورد بررسی قرار گرفته‌اند، فقط ۳ تا ۳ نمونه توانستند مراحل آزمایشگاهی و پایلوت را با موفقیت پشت سر بگذارند. با همکاری سازمان منابع طبیعی، یکی از این مالم‌ها در کرمان، یزد و خوزستان در مقیاس یک هکتار در حال آزمایش میدانی است و در صورت موفقیت، امکان استفاده گسترده‌تر از آن وجود خواهد داشت. محمد خسرو شاهی با تأکید بر اینکه مقابله با بیابان‌زایی صرفاً از طریق مالم یا شالی با کنترل کانون‌های گردوغبار امکان‌پذیر نیست، کاهش سطح آب‌های زیرزمینی، فرونشست زمین، تخریب مراتع، اجرای بیش از ظرفیت‌ها از کشاورزی نادرست و خشک شدن تالاب‌ها را از عوامل بیابان‌زایی دانست که برای مقابله با آنها باید رویکرد جامع‌تری اتخاذ شود.



عکس‌ها: همشهری

خبر روز



توله‌های «هلیا» پیدا شدند

معاون محیط طبیعی سازمان حفاظت محیط زیست گفت: در تاریخ ۱۲ خردادماه ۱۴۰۵، ماده یوز شناخته‌شده «هلیا» در حالی مشاهده شد که تنها ۳ توله در کنار او حضور داشتند؛ موضوعی که نگرانی‌هایی را درباره سرنوشته ۳ توله دیگر این خانواده ایجاد کرده بود.

حمید ظهیری افزود: در ادامه پایش‌های میدانی، ۲ یوز پلنگ جوان در تاریخ‌های دوم و بیست‌وچهارم خردادماه در پناهگاه حیات‌وحش میاندشت مشاهده و مستندسازی شدند که پس از بررسی‌های تخصصی توسط کارشناسان پروژه حفاظت از یوز پلنگ آسیایی، هویت آنها به‌طور قطعی شناسایی شد.

به گفته او، با تطبیق دقیق الگوی خال‌های بدن این ۲ فرد با بانک اطلاعاتی جامع یوز پلنگ آسیایی کشور مشخص شد که این ۲ یوز جوان همان ۲ توله گمشده «هلیا» هستند. این فرایند شناسایی با بهره‌گیری از تحلیل تطبیقی تصاویر ثبت‌شده و داده‌های آرشیوی انجام شده و نتیجه آن با قطعیت علمی مورد تأیید کارشناسان پروژه حفاظت از یوز پلنگ آسیایی قرار گرفته است.

معاون محیط طبیعی سازمان حفاظت محیط زیست بیان کرد: بررسی‌های نشان می‌دهد این ۲ یوز پلنگ جوان با سن تقریبی حدود یک‌سال، زودتر از بازه معمول جدایی از مادر در رفتار طبیعی یوز پلنگ‌ها به‌صورت مستقل مشاهده شده‌اند. در شرایط طبیعی، توله‌های یوز معمولاً تا حدود ۱۸ ماهگی در کنار مادر می‌مانند؛ با این حال، شرایط مناسب فصولی و زیستگاهی در پناهگاه حیات‌وحش میاندشت از جمله وفور طعمه‌های طبیعی، امنیت نسبی زیستگاه، کاهش تعارضات انسانی و استمرار پایش‌های حفاظتی می‌تواند زمینه‌ساز استقلال زودهنگام و بقای این ۲ یوز جوان شده باشد.

او تأکید کرد، بررسی‌های میدانی نشان می‌دهد که این ۲ یوز پلنگ جوان از سلامت جسمانی مطلوبی برخوردارند و موفق شده‌اند رفتار طبیعی شکار را در زیستگاه طبیعی خود در پناهگاه حیات‌وحش میاندشت به‌خوبی دنبال کنند؛ موضوعی که نشان‌دهنده سازگاری مناسب آنها با شرایط زیستگاهی و توانایی بقا در طبیعت است.